

# 省联社领导调研淮南通商农商银行



1月23日，省联社党委副书记叶红云到淮南通商农商银行调研，深入基层网点，看望慰问一线员工，现场察看智能机具运行情况。省联社办公室、合规与风险管理部负责同志参加。

调研中，叶红云强调要做好“开门红”旺季营销各项工作，细化分解任务，加大业务拓展力度，确保全年工作开好局、起好步；要强化内控管理，及时掌握了解员工思想动态，坚持不懈做好员工思想工作，筑牢合规经营风险防线；要加强队伍建设，着力提升员工综合素质和能力，保持团队积极昂扬的精神面貌，为高质量发展提供人才保障；要加强作风建设，秉承求真务实工作态度，深入调查研究，广泛听取意见，推进各项措施落地见效。

本报记者 本报通讯员 朱继杰 文/图

## 学习观摩助力审计数字化转型

### ——淮南通商农商银行赴兄弟单位交流学习

为有效推进审计数字化转型工作，日前，淮南通商农商银行纪委书记、监事长郭现峰率审计稽核部全体员工一行7人赴兄弟单位肥东农商银行进行审计数字化转型参观学习，学习借鉴该行在审计数字化转型工作方面的先进经验和成功做法。

交流座谈会上，肥东农商银行党委委员、副行长梅宁就全行数字化转型工作和创新工作进行了经验分享，对审计档案的规范

化管理、人才队伍建设、序时审计数字化进行了详细介绍，着重分享了序时审计数字化的过程及成功经验。双方还就审计数字化转型的路径进行了交流和探讨。

此次交流学习，为下一步更好开展审计数字化转型工作，促进审计工作效率和质量提升积累了宝贵经验。

本报记者 本报通讯员 李连焜/文

## 退休不褪色 余热映初心 淮南通商农商银行 举行2023年退休员工惜别会



依依惜别意，浓浓通商情。1月25日下午，淮南通商农商银行2023年退休员工惜别会在该行总行举行。淮南通商农商银行领导同26名光荣退休的员工畅谈交流，感谢他们为通商农商银行发展所作的贡献，并为他们送上鲜花和纪念品。

惜别会上，淮南通商农商银行党委书记、董事长王智刚向退休员工致以最真挚的感谢和最美好的祝福，感谢他们为淮南通商农商银行的事业任劳任怨，不怕困难，拼搏奉献，用实际行动诠释了“通商人”精神，赢得了无数客户的赞誉，为淮南通商农商银行的发展作出了重要贡献。真诚希望退休员工常回“家”看看，继续发挥余热，积极建言献策，当好年轻员工成长的“辅导员”和通商事业发展的“参议员”。在岗员工要以他们为榜样，继承发扬优良传统和奋斗精神，不断提升自己的专业素养和服务水平，为淮南通商农商银行的美好未来而不懈奋斗。淮南通商农商银行也会用心用情一如既往关心关注退休员工的生活，让大家深切感受到淮南通商农商银行大家庭的温暖。

退休员工们一致表示离岗不离党、退休不褪色，永葆党员干部政治本色和通商员工担当本色，发挥余热，为淮南通商农商银行事业发展继续贡献力量，衷心祝愿淮南通商农商银行明天更美好。

本报记者 张明星 文/图

## 淮南通商农商银行： 拾金不昧传递社会正能量

1月18日中午，淮南通商农商银行谢家集支行员工宋宝金在营业厅值班时，偶然发现角落里掉落了400元现金，通过询问、监控调阅最终发现失主是一对老夫。通过多方联系，该行将400元现金如数物归原主，在客户表示愿意给其100元作为感谢费时，员工宋宝金婉转拒绝，他说：“这是我作为银行工作人员的分内之事，换做任何一个工作人员，都会这么做的。”这一幕正好被旁边的其他客户看在眼里，第二天，客户再次

来到谢家集支行营业网点，并向工作人员表示：“本来前一天是想把到期的存单取出另存他行的，但是昨天看到你们员工拾金不昧的表现很是感动，我愿意来淮南通商农商银行存钱，也相信你们。”

一件分内之事被客户看在眼里，记在心里，为淮南通商农商银行的服务做了最好的宣传。

本报记者 本报通讯员 刘红婷/文

## 市总工会督导淮南通商农商银行 谢家集支行工会驿站建设

1月24日上午，淮南市总工会来到淮南通商农商银行谢家集支行，对谢家集支行工会驿站的建设情况进行检查和指导。市总工会负责同志对该行优美的服务环境、优质的服务质量、高效的办结效率给予高度评价，表示，“通商银行是我们自己的本土银行，一直以来对地方经济发展、支持地方工作做出了突出贡献，谢家集支行也是我市的明星网点，2024年要打造好工会驿站，把谢家集支行建设成为全市的标杆工会驿站，持续为我市工会驿站建设作出示范。”

本报记者 本报通讯员 刘红婷 文/图



# 淮南通商农商银行

## 淮南人民自己的银行

### 竭诚为您服务 96969